

BE QUIET! PURE LOOP 3 240MM



Cena celkem:	2 011 Kč
	(bez DPH: 1 662 Kč)
Běžná cena:	2 213 Kč
Ušetříte:	201 Kč
Kód zboží:	CHLBQT1700
Part No.:	BW027EU
Záruka:	36 měs.
Stav:	Nové zboží

Popis

Be quiet! Pure Loop 3 - výkon a ticho v plné parádě

Vodní chladič Be quiet! Pure Loop 3 240 mm, který zajistí optimální teploty PC procesoru bez zbytečného řevu. Efektivně a potichu si dělá svoji práci a neremcá, že je toho moc. Vodní chladič CPU Be quiet! Pure Loop 3 disponuje **moderním PWM čerpadlem** s 6pólovým 3fázovým motorem, takže pracuje spolehlivě a bez vibrací. **Dvojice ventilátorů Pure Wings 3** podporuje vysoký tlak vzduchu bez zbytečného hluku a na plné otáčky se vypořádá i s vysokou provozní zátěží. Díky **technologii Daisy-chain** podporuje chladič Be quiet! Pure Loop 3 240 mm jednoduché připojení bez změní kabelů, takže po instalaci je zachován čistý a elegantní vzhled.



Další praktickou **funkcí je Refill port**, který slouží pro snadné doplnění chladicí kapaliny a umožní vydržet déle v herním nebo kreativním chodu. Opletené hadice jsou flexibilní a napasují se do rozmanitých typů PC skříní. **Hliníkový radiátor** maká na plno a efektivně odvádí teplo. Disponuje **měděnou základnou s niklovým povrchem**. Díky tomu je zajištěn **dokonalý kontakt s procesorem** a nedochází k výkyvům teploty nebo výkonu. Model **Be quiet! Pure Loop 3 240 mm** je připraven na výkon špičkových procesorů Intel nebo AMD, takže ať už renderujete, hraje hry na ultra details, nebo tvoříte obsah, tento chladič to utáhne bez omezení.





Be quiet! Pure Loop 3 240 mm

Výkonná All-in-One vodní chladicí jednotka s tichým provozem a špičkovým chladicím výkonem pro přetaktované systémy.

Pure Loop 3 představuje pokročilé řešení pro chlazení procesorů s důrazem na **tichý provoz a vysoký výkon**. Chladič je vybaven moderním **PWM čerpadlem s 6pólovým motorem**, které minimalizuje vibrace a zajišťuje spolehlivý provoz. Systém využívá **dva Pure Wings 3 ventilátory** s uzavřeným motorem a trychtýřovým výstupem vzduchu pro vysoký statický tlak při zachování tichého chodu.

Chladič nabízí **snadno přístupný refill port** pro údržbu a doplnění chladicí kapaliny, což výrazně prodlužuje životnost celého systému. Flexibilní opletené hadice a jednoduché montážní řešení zajišťují komfortní instalaci do různých PC sestav.

- Pokročilé PWM čerpadlo s 6pólovým 3fázovým motorem pro minimální vibrace a tichý provoz
- Pure Wings 3 PWM vysokootáčkové ventilátory s uzavřeným motorem a optimalizovaným výstupem vzduchu
- Daisy-chain propojení ventilátorů pro maximální pohodlí při instalaci a správě kabeláže
- Snadno přístupný refill port umožňuje jednoduchou údržbu a doplnění chladicí kapaliny
- Flexibilní opletené hadice s jednoduchým montážním systémem pro snadnou manipulaci
- Kompatibilní se všemi běžnými Intel a AMD sockety včetně nejnovějších LGA 1851 a AM5
- Elegantní černý design s jemnými detaily a kvalitní německé zpracování

Pokročilá konstrukce radiátoru

Hliníkový radiátor s černou práškovou povrchovou úpravou zajišťuje optimální odvod tepla. Měděná základna s niklovou povrchovou úpravou poskytuje výborný tepelný kontakt s procesorem.

Tichý a výkonný provoz

Ventilátory Pure Wings 3 dosahují vysokých otáček při zachování nízké hlučnosti. Systém PWM regulace umožňuje přesné řízení otáček podle teploty procesoru.

Široká kompatibilita

Chladič podporuje všechny moderní Intel sockety (1851, 1700, 1200, 1150, 1151, 1155) i AMD platformy (AM5, AM4). Součástí balení je kompletní montážní sada pro všechny podporované sockety.

ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE

Velikost radiátoru: 240 mm

Čerpadlo: PWM s 6pólovým motorem, 3000–5500 ot/min

Ventilátory: 2 × 120 mm

Otáčky ventilátorů: až 2100 ot/min

Hlučnost: max. 35,2 dB

Konektor čerpadla: 4pin PWM

Konektor ventilátorů: 4pin PWM (daisy-chain)

Kompatibilita Intel: 1851, 1700, 1200, 1150, 1151, 1155

Kompatibilita AMD: AM5, AM4

Materiál radiátoru: hliník s černou práškovou úpravou

Materiál základny: měď s niklovou úpravou

Životnost ventilátorů: 80 000 hodin při 25 °C